AHKeTa

«IkoabHOE MUTAHME IJ1a3aMHU Yyaluxcs»
1. 3aBTpakaemsb Jiu ThI 10Ma?
a) na
0) nHoOI /1A
B) HET
2. HpaBurcs Jiu Te0e MeHIO IIKOJIbHOI CTO10BO#?
a) na
0) HeT
3. Kakoe 0110710 (6.110/12) Ha TBOI B3IJIsi]I caMoe BKYCHoe?

4, Kakoe 0110710 Ha TBO# B3IJIsI/I caMoe HeBKYCHoe?

5. XBaraet Jiu Tebe mopuuu?

a) na

0) HeT

6. Ilpocuiub Jiu ThI 106aBKY?

na)

HET)

7. CuMTaemb JH Thbl, YTO0 OT NPABWIBLHOIO NUTAHUS 3aBUCHT TBOE
310POBbE H TBOSI YCIIeBA€MOCTh ?

a) na

0) HeT

8. Ipoxoxu. «Ecau 061 s1 ObUI MOBApPOM B IIKOJbHOI CTOJ0BOI, TO 1 OBl

«lIIxoabHOE NUTAHME IJ1a3aMH pounTeﬂeﬁ»

1. 3aBTpakaer ;iu Bam peGeHok nepea yxoaom B HIKOJTY?

a) Bceraa 0) nHOT 1A T') HUKOTa

2. Untepecyerech Jiu Bbl accopTUMeHTOM 01101 1 Ka4eCTBOM NMUTAHUS
IIKOJIbHOH CTOJIOBO#?

a) na 0) HeT B) MHOT]IA

3. /10BOJIbHBI JIH BbI KA4€CTBOM MPeI0CTABJISIEMOro IIKOJIbHOI0 NUTAHUSA ?

a) 1a 0) HeT

4. HpaButcst 1n Bamemy peGeHKY acCOPTMMEHT 0J110]1 B IIKOJIbHONCTO10BON ?
a) na 0) He Bceraa B) HeT (Ecnu Her, To Ha 4TO HampaBieHa
xanoba )

5. Ectb s :ka100b61 Bamero pe6éHka Ha KayecTBO NUTAHHUSA B IIKOJIe?

a) na 0) HeT

6. Ecuau 661 pa6oTa cT0/10B0# Bameii mKoJbl 01leHHBAIACH 110

nATHOAIILHOM cucTeMe, YTOObI Bl mocTaBuiun?

«S5»

«»

«3»

7.T'oBopuTe 1 BbI ¢ Bamum pedeHKoM 10Ma 0 N0JIb3€e TOI WM HHOM MMM, O
BUTAMHHAX, COAEP/KALUXCS B Pa3HBIX 0/1104ax?

a) 1a

0) HeT

B) MHOTJIa

8. Bamm npea10KeHust no YJAY4YIllIEeHH 10 IIKOJbHOIO

IUTAHUA




